

日媒： 中企已创新飞跃 日企却仍居高临下看中国



参考新闻网9月19日报道 日本《富士产做生意报》9月18日揭晓文章称，网购、网约车、共享单车……智能手机提供的种种服务正在迅速渗透，大大改变着中国人的生涯。

原题目：日媒：日企还在居高临下看中国 殊不知中企已创新飞跃

责任编辑：张建利

文章称，发生重大转变的都会之一即是深圳。劲头儿和创意满满的年轻人从中国各地甚至外洋来到这里，开办了众多初创企业。最近一两年深圳已经从昔日的“经济特区”摇身一酿成为“创新之都”。

在深圳，以号称全球最大的电子装备零部件市场华强北为中央的“创客空间”正在快速涌现。所谓创客空间，指的是将想法快速转变为详细产物的地方。这里有电脑连成片的设计空间，配备了种种工具、机械装备、3D打印机的试制空间，林林总总的政府机构、海内外大企业和投资基金提供了资金援助。深圳这座都会历史并不悠久。在上世纪80年月被指定为经济特区后才计划出街道，群集起人才和企业，直到成为中国具有代表性的多数市。作为“革新开放”的象征，深圳特有的自由吸引了那些怀揣梦想的年轻人。

文章称，中国政府一直在推进“创新”，通过提高生产率和强化创新，动员企业增加和经济生长。现实上自2011年以来，中国的专利申请数目已经凌驾美国成为天下第一。不外眼下大部门专利仍来自国企和具有政府配景的研究机构，民间企业占比力低。此外，还存在专利大部门停留在对现有手艺和知识的改良、来自基础研究的结果较少等需要战胜的问题。可是中国企业的实力不容小觑。

一些日本企业发出这样的声音，“日本现在还在以居高临下的眼光看待中国企业，当地的竞争对手已经取得快速发展这种事情得不到来自日本总部的明白”。实在不仅网络给中国老黎民生涯带来改变，在制造业领域也着实发生着飞速的转变。

即便初期是通过引进外来手艺和履历、稍加改良形成的“创新”，但它们追赶的速率很快。这一效果不仅仅是由于追逐增加的谋划者和年轻手艺职员的热情。在规模庞大、用户众多的市场，短期内便可积累起重大的履历值。此外，中国企业面临着猛烈竞争，不受苦钻研实现增加是不行能存活的。

一者在于此消息涉嫌“内斗”，属“私事”，不属舆论监督的范畴。

据悉，“青年课堂”第一讲现场火爆，100余名青年和热心市民前来聆听。

当前文章：<http://www.hsm-us.com/news/20170914-57k4.pdf>

发布时间：2017-09-19 09:50:11

[美梦成真](#) [忘仙ol](#) [北京赛车pk10冠军算法](#) [大江彩票](#) [广西快3必赢技巧](#) [奔驰e级](#)
[面朝大海春暖花开](#) [福彩3d天齐网首](#) [iphone8 发布](#) [广东11选5乐和彩](#)